





arapctad PecryOnukacs
Orepke MyHHULHUNANDb paiioHbl
bamxapma KOMHUTETBIHBIH
22.10.2021 Ne 351

KapapblHa KyLIbIMTa

I'annaneH hep SI'b3aCblHA AHCI ANIDbI3 ALI3YUYE I'PAKIAHIa TYPbl KH/19 TOPTAH KeépeM KY/T9MEHEH
hom ranis orb3anapbl AHC? AJIbI3 ALWRBYYE rPAKIAH MHJIKCHI9 6yJII'3H ham cajibim CANBIHbLIPTAa
THCLLIC MOJIKIT XAKbIHbIH HH YHK KYPCITKCUIPCH HCIILTIY

1. basap DasceHeH xucam KypeaTkeye:
CXX = HII x PC x PLI, kafina

CXK - 6aszap OasiCeHEH HCaM-XHCAIl KYPCITKEHE IKH MOJIKST XaKbIHBIH UH YHK KYJIOME,

HIT - raunsHen Oep arp3acbiHAa TOPAK yPbIHBI OHPY HOPMACHI,

PC - ramns arb3anapbl CaHbl;

PLI - TP Gyenua P® Teboknop ycelle MUHUCTPABITH paciaral TOpak YpbIHbl Mo OaHBIHBIH Oep
KBaJApaT METPBIHBIH ypTaua HCaM-xucan Hasce.

1) Anrui3 Awsyye kelle eUeH:
CK=18x1x58654=1055772 cym.

2) UK€ KeLUEJIeK FaujIa 9ueH:
CK=18x2x58654=2111 544 cym.

3) e4 KelIeNeK rauid e4eH:
CK=18x3x58654=3167316cym.

4) OypT KeLleek rauns eueH:
CXK=18x4x58654=4223 088 cym.

5) OMLu KeLIenex rauio eyeH:
CK=18x5x 58654 =35278 860 cym.

6) aaThl KEIEJEeK ranje e4YeH:
CK=18x6x580654=06334632cym.

7) AKHIE KELIEJNEK rauiId oUeH:
CK=18x7x58654=7390404 cym.

8) cures KelUeJeK rawns eueH:;
CK=18x8x58654=8446 176 cym

2. I'annoHeH hsp orb3acCblHa AHC9 AJIbI3 AWYHE IPpA’KIdHra TYPbl KHIle TOPraH KEPEMHCH HH
YHK KYJIOMEH HCIIIJIdY.

I'paxknaH ramnaceHeH hap arb3acblHa TYPBI KHJIQ TOPraH yPTada aiblK XKpleIMa KePeMHEH HH
YyHK KyNaMme popmMyna OyeHua OHIresIoHs:

TIJT= 0,7 x CK x TIC / (1- (1 + IIC) -KIT) / (0,3 x PC), xaiina

[T - CX uconnay Gasice OyeHua TOpak ypbIH CaThbIl ajy ©4YeH arbIMAarbl Laptiapia OaHKTa
UIMOTEKa KPEeAWTbl ajly eudeH KHUpaknie hop rauna are3acklHa TYpbl KM@ TOPraH yprada Kblenma
KePEMHEH YK shamusre;

CXK - counans HaeM mapTHaMace OyeHYa TOPAK ypblH OHpPY HOpMachkl OyéH4Ya TOpPaK ypPbIH
CaThIMN aNyHbIH 0a3ap OasiceHeH UCaM-XUcaln KypcaTkeye, yan Gopmyna OyeHua QUITenaHa:



C)XX = HII x PC x PLI, xafiga:

HIT - raunsHen Sep arp3acblHa TOPAK YPBIH OUPY HOPMACHI,

PC- rauns srp3anapbl CaHbl,

PL] - Tarapctan PecnyOnukachbiHIa TOpak YpbIH CaTbIM anyra TyJoyce3 CyOCHOUANSP UCIMIAY
eueH THellne peaepanb OalkapMa XaKHMHUST OpraHbl Tapa@blHHaAH OUNTeNaHTaH FOMYMH MaltOaHHbIH
Oep KBaJapaT METPBIHbIH ypTada Oa3zap O9sCEHHSH apTMAraH TOPAK YPbIH MalHaaHbIHBIH Oep Keaapar
METPBIHBIH YPTaua HCITISHI3H Dasap Oasce;

IIC - Bep aii >ueHns kpenut OyeHda MPOLEHT cTaBkackl (enblHa 7%, ArHu aeHa 7/100/12 =
0,0058);

KII - Kpeaut SyeHqa TynasygapHeH roMyMH caHbl (20x12=240 aiinap caHbl),

PC - rauns sre3anapsl caHbl,

0,7 - kpenouT cyMMacbIHbIH hoM aThp OssceHeH HUCOaTE,

0,3 - kpeouT OyeHYa TYJISYHEH ranie ailbik sKplenMa kepeme GenoH HuchaTe.

Topak ypbiHBI MaiimaHbIHBIH Oep KBaipaT MeTphIHbIH ypTaua Oas3ap Oasice Poccust @enepauusice
Tesenew hoM Topak-kOMMyHalb XYKalbIK MHHUCTPABITBIHBIH "2021 enHbiH I kBapransiHa Poccus
Denepaunsace cyObeKTIapbl OyeHYA TOPAK YPBIHHBIH TOMYMH MOIIAaHBIHBIH O€p KBaApaT METPBIHBIH
ypTada 0as3ap Xakbl KypCaTKewnspe TypbiHAa" Ooepoirbl OensH Tatapcran Pecnybaukacel Oyenqa 53
919 cyM KynaMeHao OUNreIoHIe.

hap ramns asrp3acblHa AMCS ATBI3 ALISYHE TIPAXKIAAHIA TYPbl KHI® TOPraH KEPEMHEH HHK
KbIHMMSTEH HCIILIY

1) Anrui3 Awsyye kelle eUeH:
MA=07x CKxTIIC/(1- (1 +TIC) - KIT) / (0,3 x PC)= 0,7 x 1 055772 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) - 240) /(0,3 x 1) =4286,43 / 0,75/0,3 = 19040,80 cym.

2) HKE KECLICJICK ranJie OUECH.
M1=0,7 x CK x IIC / (1- (1 + TIC) - KIT) / (0,3 x PC) = 0,7 x 2 111 544 x 0,0058 / (1- (1 +
0,0058) - 240) / (0,3 x 2) = 8572,86 / 0,75/0,6 = 19040,80 cym.

3) ey hoM aHHaH KyOpoKk KelleNeK ramns eveH:
NA=07xCKxIIC/(1-(1+TIC)-KIT) / (0,3 x PC)=0,7x 3 167 316 x 0,0058 / (1 - (1 +
0,0058) - 240) /(0,3 x 3) = 12859,30/0,75/0,9 = 19040,80 cym.



